

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИРУ ТА ДОБРА»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в
установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній
державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	Літовко Юрій Станіславович
2	Число, місяць, рік і місце народження	13.08.1969 м. Мінськ
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Диригент ОАТМК ім. М. Водяного
5	Посада в громадянській організації	член організації
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	Одеська Державна консерваторія ім. А.В. Нежданової 1999р.
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	м. Одеса Св. Ріхтера буд.125/5 кв.55 +380671877121 maestro-1685@ukr.net

26.02.2021

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«МИРУ ТА ДОБРА»



Ю.С. Літовко

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИРУ ТА ДОБРА»

Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИРУ ТА ДОБРА» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд скарг та звернень від громадян, приватних підприємців щодо законності діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування; 2. Проведення моніторингу резонансних судових процесів та надання юридичної допомоги; 3. Робота направлена на боротьбу з незаконними поборами грошей в навчальних закладах, надання консультацій; 4. Проведення профілактичних заходів щодо протидії використанню службового становища, введення в оману, маніпуляцій, не надання необхідної інформації органами місцевого самоврядування та державної влади, надання консультацій; 5. Моніторинг та правова підтримка в конфліктних ситуаціях громадян з органами місцевого самоврядування, надання правової допомоги.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	Безпосередня участь в громадських заходах, за умови виявлених порушень подані заяви до відповідних правоохоронних органів, порушені адміністративні та кримінальні провадження за низкою правопорушень.
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	Допомога правоохоронним органам у виявленні фактів порушень чинного законодавства органами місцевого самоврядування та державної влади, в тому числі корупції. Численні звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування з пропозиціями вирішення проблеми завантаженості міських доріг, в тому числі місць для паркування автотранспорту, навчання, медичної допомоги.
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
5	Тощо (за потребою)	

26.02.2021

Голова правління організації



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я Літовко Юрій Станіславович, є членом ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИРУ ТА ДОБРА». Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю.

Був учасником Революції Гідності в Одесі. 1983 рік - закінчив Центральну музичну школу №1 м Мінська по класу «фортепіано» з відзнакою.

1984-1988 - Московське військово-музичне училище по класу «ударні інструменти» з відзнакою.

1988 - 1993 - Військово-диригентський факультет при Московській державній консерваторії імені Чайковського П.І. по класу «Художній керівник ансамблю пісні і танцю армії і військово-морського флоту, диригент, хормейстер» з відзнакою. Клас професора, Народного артиста Росії Раєвського І.І.

Кваліфікація / Досвід роботи:

1993 рік - диригент оркестру місто Білгород-Дністровський Одеської області.

1994 - 1999 – навчання Одеська державна консерваторія імені Нежданової А.В. по класу «оперно-симфонічне диригування». Клас професора, Заслуженого діяча мистецтв Вірменії Мацоцяна С.Г.

1995 - 1997 - диригент оркестру Одеського військового інституту г. Одеса.

1997 - 1999 - диригент оркестру Військово-морських сил України г. Одеса.

1999 - 2007 - диригент оркестру Одеського військового інституту.

2007 - 2011 - художній керівник ансамблю пісні і танцю Одеського військового округу.

2011 - 2016 - творець і художній керівник концертного оркестру Військової академії м Одеса

2016 - директор муніципального театру, диригент Одеського академічного театру музичної комедії імені Михайла Водяного, викладач Одеської державної музичної академії імені

Нежданової А.В.

2016 - 2019- головний хормейстер Одеського академічного театру музичної комедії імені Михайла Водяного.

2019 і по теперішній час диригент Одеського академічного театру музичної комедії імені Михайла Водяного.

Засновник і головний диригент фестивалів духових оркестрів м Одеса (2012-2016 рік).

Диригент і аранжувальник фестивалю «Золоті скрипки Одеси (2017, 2018, 2019, 2020 роки).

Більше 1500 аранжувань, 10 вистав як аранжувальник і 12 як диригент. Постановник концертних дефіле для оркестрів на масових заходах, в тому числі за сприянням ГО «Миру та добра»

Враховуючи свій досвід, а також постійну участь в питаннях надання медичної допомоги хворим, прошу надати мені можливість приймати безпосередню участь у роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, як громадському діячу, що бере активну участь у питаннях культури, освіти, організації масових заходів. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

26.02.2021

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«МИРУ ТА ДОБРА»



Ю.С. Літовко

